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* MBI TOJIZKHEI 3HATh —
MbI OyJIEM 3HATH!

. J1. I miis0epr.



RiATBa Kopu




Hrpa cocronur u3 7 r€dMOB:

| remM-pasMmIHKA KAAABIIIE, AAABITIEY;
2 TEUM «3AMOPOYKH U3 OOTKIN;
5 renm « I'eoprir BEPOATHO CTEIN;

4 reum «lllyTKa 32 HIyTKOIY;

5 reum «l oHKa 32 ALAECPOMY;
O'rerv KRKBaApaTHBIC YpaABHEHUA)

7 renm «Mapadomy.
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* Bamsa mMeeT cTOABKO e OPATHEB,
CKOABKO I CECTEP, 4 § EIO CECTPHL
BABOE MEHBITIE CECTEP, YEM OPATHEB.
CKOABKO CECTEP M CKOABKO OPATHEB
B TOW CEMBE?



OH OBIA 32AYMYHMB U CIIOKOCH,
SATAAKOH KPyTa YBACUCH.
HaA HuM HEBEKECTBEHHBIN BOUH

BamaxHyA pasbOMHIYBIM MEUOM.

[Ipomraa croAeTrin BepeHnIIa,
Hayauerin mOABUT HE 3205IT.

HwukTo He 3HAET, KTO yOMNIIA,

\> Ho 3HaroT Bce KTO OBIA YOUT.
\ =
Bonpoc: K710 13 Mamnemaniukos 0pesHocniy. nozub. o1 Meda

DUMCKO020 c0.10a71d, 20p00 80CKAUKHYS neped cyvepmbio: «Onouod,
He. 71Ip02a Moux: ueprescetly ¢




Bans HaOIr0gaeT 3a YTKaMU, IUIABAKOIIAMU B
NEPEBEHCKOM IIPY Y.

OfHa yTKa IUIBIBET IIEPE ABYMS YTKAMMU,
ApyTast yTKa IIBIBET MEKIY ABYMS YTKAMU, U
OJHA YTKA IUIBIBET 34 ABYMS YTKAMM.

"Tak MHOI'O yTOK HUKOT A CIIE HE OBLIO y HAC B
NEPEBECHCKOM NPy Ay, - AymMaeT Bans.

CKOJIBKO YTOK BUANT BaHsi?



He paAeko OT Oepera CTouT KOpaOAB CO
CILYILICHHOM HA BOAY BEPEBOYHOU ACCTHHUIICH. Y
AecTHUIB! 10 CTYIIEHEK, PACCTOAHIE MEKAY.
cryreabkamu 30 cm.llepBad crymrenbka KacaercH
BOABL. OKeaH OYeHb CIIOKOEH, HO HAUYNMHAETCH
ITPUAUB, KOTOPBIA TOAHAMAET BOAY Ha 15 cm /.

Borpoc: Yepes cxosrvrco spemernu 600a docmueren:
NP0 CIYNEHBKU 66DEBOUINOU SECIIHUYBLE



13 Mockssr B [ lerepOypr BEIIIIEA ITOE3A CO
ckopoctpio 80 km/ w1, a m3 [lerepOypra B Mocksy
BBIITICA ITOE3A CO CKOPOCTHEO 70 KM/ .

Bonpoc: Kaxou 13 1n0e3006 0yoen: oasveue o1
Mockewr 6 Movierm sempedus




00 AMICTOB KHHUIM UMEIOT TOAIITIHY | CM.

Boupoc: Kakosa moswuria 6cex aucimos Kiiuel,
eciy 6 e 240 cmpariuy?










* Kmo omeemum na sonpoc
ovblcmpee U BEPHO
npunecem xomauoe 1 oaji.



KTo 13 xammrasosB
OTBETUT HA BOIIPOC
BEPHO - IIPUHECET

KOMAHAE 1

OaAA 32 KAPKABII
BeprIfI OTBET .




5x%-4x—1=0
x*-6x+9=0
2x%+2x+3=0
—x*+3x+10=0






[ lodseoerue umozos




